
CÂMARA DE VEREADORES 
DE PORTO BELO

28° SESSÃO ORDINÁRIA

02/08/2018

REQUERIMENTOS

Os vereadores Marcos Marques e Francisco Scottini solicitam ao Chefe do 

Poder Executivo, por meio do Requerimento n°77/2018, a viabilidade de se 

realizar um convênio junto à Marinha do Brasil, tornando possível a fiscalização 

dos tráfegos aquaviários que são intensos no município, principalmente no verão, 

nas áreas próximas a praia. Tendo a possibilidade de a Guarda Municipal estar 

atuando nos problemas recorrentes na Enseada do Caixa D’aço. 

O vereador Marcos Marques solicita ao Secretário de Obras, por meio do 
Requerimento n°78/2018, que seja verificada a possibilidade da realização de um 

mutirão de limpeza no bairro Araçá, principalmente nos locais em que não há 
moradores. Solicita também para que sejam realizadas palestras de 

conscientização de destinação correta do lixo na escola local. Segundo o vereador, 
o ato poderá ter total apoio da Associação de Moradores do Araçá.

O vereador Marcos Marques solicita ao Presidente desta Casa 

Legislativa, por meio do Requerimento n°79/2018, que seja colocado na pauta 

para votação na sessão o Projeto de Lei Parlamentar nº 006/2018 de autoria 

deste Vereador, protocolado no dia 05 de março de 2018.

A vereadora Rosaura Rodrigues solicita ao Responsável pela Empresa 

Águas de Bombinhas, por meio do Requerimento n°80/2018, um prazo de 

instalação das salas de aulas referente a contrapartida pela passagem das adutoras 

no nosso Município, com base na Lei Municipal n° 2599/2018



02/08/2018

REQUERIMENTOS

Os vereadores Diogo Santos e Joel Lucinda solicitam ao Chefe do Poder 

Executivo do Município e a Fundação Municipal de Esportes, por meio do 

Requerimento n°82/2018, que possa ser realizado neste ano de 2018 o 

Campeonato Municipal de Futsal Feminino, e a partir de 2019 o Campeonato 

Municipal de Futebol de Areia e de Campo, também feminino. Se for necessário 

e, em caso de poucos times femininos, que possa ser realizado os campeonatos 

citados com a participação de atletas e times das cidades de Bombinhas e 

Itapema, cidades que compõem a Costa Esmeralda.

Os vereadores Diogo Santos e Joel Lucinda solicitam ao Chefe do Poder 

Executivo do Município e a Fundação Municipal de Esportes, por meio do 

Requerimento n°83/2018, que possa ser realizada a escolinha de futebol no 

período noturno na quadra esportiva do bairro Santa Luzia, através da empresa 

contratada. Segundo os vereadores, muitas crianças e jovens se reúnem a noite 

para utilizar o espaço e sentem falta de uma escolinha de futebol para o incentivo 

dos mesmos.

O vereador Diogo Santos solicita ao Chefe do Poder Executivo do 

Município e a Coordenadoria dos Conselhos Municipais, por meio do 

Requerimento n°84/2018, a regulamentação do Conselho Municipal da 

Juventude – COMJUV. O Conselho Municipal da Juventude tem objetivo de 

estudar, analisar, discutir, propor, formular, avaliar e articular políticas públicas 

de juventude que contribuam para a inclusão e afirmação social do jovem 

portobelense.



O vereador Diogo Santos solicita ao Chefe do Poder Executivo e ao Departamento 
de Trânsito, por meio da Indicação n° 143/2018, a pintura das faixas da ciclovia do 

último trecho pavimentado da Av. José Neoli Cruz bairro Alto Perequê, neste 
Município. O vereador ainda destaca a situação do trecho, que encontra-se com a 

pintura apagada, por isso, muitos veículos não respeitam o espaço dos ciclistas. 

Os vereadores Altino Júnior, Bento Voltolini, Célio Ramos, Francisco Scottini, Joel 
Lucinda, Jonas Raulino, Jonatha Cabral, Marcos Marques e Silvana Stadler solicitam 
ao Chefe do Poder Executivo e ao Presidente da Fundação Municipal de Esportes, 

por meio da Indicação n° 142/2018, que sejam tomadas providências quanto a 
manutenção completa do Campo de Futebol do Bairro Sertão do Valongo, com 
urgência, bem como limpeza nas áreas de uso e proximidades. Os vereadores 

destacam que tais melhorias já foram solicitadas anteriormente e a comunidade 
continua aguardando e solicitando as mesmas.

O vereador Marcos Marques solicita ao Chefe do Poder Executivo, por meio da 
Indicação n° 141/2018, que seja realizada a manutenção e macadamização, na Rua 
Aliatar Silva e Avenida Santos Dumont, próximo ao Condomínio Aeronáutico, Bairro 

Sertão de Santa Luzia.

O vereador Marcos Marques solicita ao Chefe do Poder Executivo, por meio da 
Indicação n° 138/2018, que sejam tomadas providências quanto a ponte próxima ao 

Porto dos Piratas assim como suas tubulações. O vereador ainda destaca a 
contrapartida destinada a revitalização do local.

INDICAÇÕES

02/08/2018

O vereador Marcos Marques solicita ao Chefe do Poder Executivo, por 

meio da Indicação n° 140/2018, que seja realizado o serviço de desassoreamento 

em toda a extensão do rio Perequêzinho.

O vereador Diogo Santos entregou uma Moção de Congratulações senhor Marcos Adriano Silva
Satiq, 32 anos, morador do Município de Porto Belo/SC, pela participação e desempenho na Feira
Internacional de Panificação (FIPAN), em São Paulo/SP, no mês de julho de 2018. O evento foi a
seletiva brasileira para o 7ª Mondial Dupain.

Marcos apresentou uma escultura da
história de Porto Belo toda feita em pão.
A escultura representa a história da
colonização portuguesa e o uso do óleo
de baleia para construção da Igreja
Matriz. Neste mês de agosto de 2018,
Marcos é um dos participantes das
oficinas gastronômicas do projeto
Sabores de Porto Belo, ministrando um
workshop sobre panificação artesanal.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES


